



Adunarea Generală a personalului de instruire al INM
Proces-verbal
25 octombrie 2019

La data de 25 octombrie 2019 a avut loc Adunarea Generală a personalului de instruire al INM având ca obiect alegerea unui reprezentant al personalului de instruire în Consiliul științific al INM.

În urma publicării anunțului a fost înregistrată o singură candidatură, respectiv domnul **Daniel Marian Drăghici**, judecător la Curtea de Apel București, formator colaborator INM.

Conform regulilor de vot adoptate prin *Hotărârea Consiliului Științific al INM nr. 2 din 14 februarie 2018*, formatorul sau coordonatorul de practică ce întrunește cel mai mare număr de voturi exprimate va fi declarat ales. Calculul are în vedere și numărul de buletine de vot transmise la distanță.

Întrunirea Adunării Generale a personalului de instruire al INM a fost prezidată de directorul adjunct INM, doamna judecător Irina Cambrea.

Secretar al Adunării Generale a personalului de instruire al INM a fost doamna Irina Lungu, în calitate de reprezentant al Compartimentului de Formare a Formatorilor din INM, însoțită de doamna Nadia Simona Țăran, șef Birou de Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare Externă și Politici Publice, în calitate de secretar al Consiliului științific al INM.

Totalul formatorilor/coordonatorilor de practică care au votat în modalitatea prevăzută de regulile amintite mai sus, respectiv prin vot la distanță (prin fax/e-mail) a fost 12, toate voturile fiind transmise în termen. Unul dintre voturile la distanță a fost anulat pentru lipsa buletinului de vot și a copiei actului de identitate.

Formatorii/coordonatorii prezenți la Adunarea Generală, conform listei de prezență anexate, au fost în număr de **13**.

Numărarea tuturor voturilor valabil exprimate **24** a fost făcută în prezența a doi formatori aleși prin tragere la sorți și a reprezentantului Consiliului științific.

Având în vedere rezultatele de mai sus, reprezentantul ales al personalului de instruire în Consiliul Științific este domnul judecător **Daniel Marian Drăghici**, începând cu data de 25 octombrie 2019.

Irina LUNGU

Nadia Simona ȚĂRAN